令和7年4月1日 交流推進部 観光課

市政記者クラブ加盟社 各位

盛岡さんさ踊り常設公演 「つなぎでつなぐ盛岡さんさ踊り」開催について

このことについて、盛岡つなぎ温泉観光協会から別添のとおり開催情報がありましたので、 告知宣伝等について御協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

記

1 日 時 令和7年4月17日(木)~11月30日(日) 毎日開催 ※令和7年7月27日(日)~8月6日(水)は除く 令和7年12月~令和8年3月 毎週金・土・日曜日開催 ※令和8年1月2日(金)~4日(日)は除く。 全日 20時15分~20時45分

- ◆<u>令和7年度の第1回目の公演となる令和7年4月17日(木)は、公演前に開会セレ</u> モニーを行います。(出演団体:盛岡さんさ踊り清流)
- 2 場 所 ホテル紫苑
- 3 内 容

盛岡の夏の風物詩である「盛岡さんさ踊り」の特別公演を開催します。

盛岡さんさ踊り振興協議会に加盟する伝統さんさ踊り団体による地域ごとのさんさ踊り演舞が日替わりで楽しめます。

- 4 対象者 盛岡つなぎ温泉対象宿泊施設の宿泊者
- 5 主 催 盛岡つなぎ温泉観光協会 (問い合わせ:019-689-2109)

【担当】

盛岡市交流推進部観光課 担当: 菊池 (きくち) TEL: 019-626-7539